

58中毕业生尹俊翔被山大录取，投递员母亲亲自“上门”送上录取通知书 “妈妈，原来是你给我送通知书”

本报7月29日讯 “妈妈，怎么是你？”29日，对于青岛58中毕业生尹俊翔来说是个难忘的日子，这天他收到了来自山东大学的录取通知书，更让他喜出望外的是，投递员竟然是自己的妈妈。妈妈亲手送上的录取通知书，一起拆开，一起分享喜悦，这份幸福甜蜜又独特。

上午9点，青岛邮政崂山区分公司投递员在揽投部早早准备好，拿着通知书包裹，抱着邮政专门准备的鲜花，她熟练地打开车门，开始了高考录取通知书的投递工作，和往常不同的是，这一次王磊要给儿子尹俊翔送来自山东大学的录取通知书。“特别激动，一直都是给别的孩子送录取通知书，这次给自己的孩子送，心情是不一样的。”王磊从事投递工作14年，每年的七八月都要负责投递高考录取通知书。“每次看到别人家孩子收到录取通知书时开心的样子，也都替他们由衷感到高兴，心里默念‘沾沾喜气’，这次终于不是‘沾’别人的喜气，而是自己孩子的喜气了。”说话间王磊笑得很灿烂，对她而言，这是工作以来最幸福的一次投递。



王磊和儿子尹俊翔共同展示山大录取通知书。高静文 摄

为了给儿子一个惊喜，王磊并没有提前告知他是自己投递，到了楼下拨通电话，儿子尹俊翔打开单元门，看到妈妈的那一刻，他又惊又喜：“妈妈怎么是你，原来是你给我送通知书。”一边上

楼，他一边半开玩笑：“早知道是妈妈送，我就不用下来开单元门了。”玩笑归玩笑，进门后王磊还是按照流程核对了儿子的身份证件和准考证，签收，打开，看到红彤彤的录取通知书后，母子俩都露

出了幸福的笑容，接过鲜花，尹俊翔给了妈妈一个大大的拥抱。

毕业于58中的尹俊翔，今年高考以635分的成绩被山东大学电子信息专业录取。作为邮政投递员的子女，他评价妈妈的工作“认真又辛苦”，每天7时30分就要到岗，一直忙到傍晚回家，赶上“双11”“618”等网购大促销活动，妈妈经常忙到深夜才能回来。但即便如此，妈妈在整个高三期间，也给予自己最大程度的支持。每天早上热气腾腾的早饭，压力大的时候妈妈随时的倾听和鼓励，这都给了尹俊翔莫大的支持。在妈妈王磊眼里，儿子一直是个优秀懂事的学生。“高中三年以来，他的努力我们家长都看在眼里，但因为工作忙，也没法帮到太多，也是特别感谢58中的老师们，给了孩子很多帮助和关心。”

（观海新闻/青岛晚报掌上青岛记者 高静文）



扫码看现场视频

“啤酒之城”名片更加闪亮 2024第二届青岛精酿啤酒美食节圆满收官



众多市民游客到现场品尝精酿啤酒。

本报7月29日讯 12天时间密集举办各类活动30场，线上线下超百万人参与……7月29日，2024第二届青岛精酿啤酒美食节圆满收官。

第二届青岛精酿啤酒美食节主会场设在市北区大鲍岛文化休闲街区易州路广场，以精酿啤酒美食展为主线，高端品鉴会、精酿啤酒速饮大赛、品牌之夜、精酿狂欢夜等主题互动板块，为广大精酿企业提供了展示产品、推广精酿文化的平台，也为精酿爱好者打造了集历史文化体验、美食美酒、音乐演艺及休闲娱乐于一体的全新消费场景。

活动聚集了青岛头部精酿企业十余家，100多个品种；吸引国内外50万人次市民和游客线下参与活动，百位网红达人现场打卡，全媒体传播覆盖2000万人次。

本届青岛精酿啤酒美食节由青岛市市场监管局、青岛市工业和信息化局、青岛市商务局、青岛市体育局、青岛国际邮轮港区服务管理局指导，青岛日报报业集团主办。

精酿啤酒美食节现场，聚集了青啤、青麦、永红源、崂之源、青象、崂迈、永士、金帝、金特、醇岛优品等十余家青岛知名精酿啤酒品牌，上百种精酿啤酒各具特色，展现了青岛精酿啤酒产业蓬勃发展、百花齐放的生态。此外，青岛岛趣联商贸

有限公司的展位凭借其独特的进口果味系列，尤其是针对年轻女性市场的精准定位，成为本次活动的亮点之一。青啤的西柚酸啤、草莓西柚、藤椒赛松，崂迈的蓝莓、百香果精酿等“新口味”更是满足了个性化的消费需求，圈粉无数。

今年的精酿啤酒美食节主会场设在大鲍岛，厚重的历史文化与新潮的精酿潮流相融合，是本次活动最鲜明的特色。

以“精酿”为载体，本届青岛精酿啤酒美食节还创新“精酿+”模式，融入美食、音乐、文旅、休闲、娱乐等元素。啤酒的“最佳搭档”——炸串、烧烤、海鲜等全都配齐，舞台上的乐队演出更是将氛围推向高潮，用音乐点燃微醺夏夜。

活动期间，大鲍岛的客流量比平日明显增多。来自国内外的游客食客络绎不绝，很多人专程赶来品尝青岛精酿啤酒。“青岛的啤酒很有名，在青岛我们看到了非常有特色的老建筑，还尝到了枸杞啤酒，很有中国特色。”一位来自韩国的游客对精酿啤酒表现出极大的兴趣。

连续举办两届的精酿啤酒美食节，已经让精酿啤酒走进了更多人的生活，青岛的精酿企业为更多人熟知，青岛“啤酒之城”的名片也将更加闪亮。（本报记者）

崂山区启动骑手暖心行动暨“骑手友好场景”创建 首批10个“友好场景”上线

本报7月29日讯 日前，崂山区举行了骑手暖心行动暨“骑手友好场景”创建启动仪式。

启动仪式上发布了《崂山区“骑手友好场景”建设标准》。崂山区市场监督管理局、崂山区金家岭街道党工委等有关负责人首批10个“骑手友好场景”的友好社区、友好食堂、友好医院、友好药房、友好小区授予荣誉牌匾。

青岛市委社会工作部和青岛市市场监督管理局的有关负责人最美骑

手、巾帼骑手颁发荣誉证书。金家岭街道康城社区崂暖新驿站“最美骑手”代表进行交流发言，美团众包区域负责人宣读争创最美骑手倡议书。

活动现场设置了服务展台，提供健康义诊、政策咨询、交通安全培训、应急救援实操等服务，并向骑手们发放了清凉大礼包，送去组织和社会各界的关心关爱。

（观海新闻/青岛晚报掌上青岛首席记者 张译心）

只进一次门搞定多事项 城阳环保部门巧用监管平台推进生态环境执法

本报7月29日讯 为进一步规范和加强生态环境监管执法工作，全力提高生态环境执法水平，市生态环境局城阳分局聚焦执法大练兵，充分利用“双随机、一公开”监管平台扎实开展生态环境执法检查工作。

该局通过随机抽查系统，随机分配污染源，执法人员通过青岛综合执法智慧系统手机端查收任务，对企业污染防治设施运行情况、排污许可证执行情况、固体废物管理情况、建设项目环评及批复落实情况等进行全面检查，实现进一次门、办多项事的目标。同时，对纳入生态环境监督执法正面清单的企业，采取在线监控等非现场检查的方式

开展执法检查，进一步实现监管“无事不扰”。

针对检查中发现的问题，该局统筹兼顾，分类施策，坚持帮扶与执法并重。对企业在环评、排污许可、在线监测、污染设施运行等方面遇到的困难或问题，有针对性开展帮扶，切实帮助企业提升环境管理水平，不断优化营商环境；对检查中发现的环境违法行为，坚持严格规范执法，依法依规严肃处理，形成有效震慑，进一步压实企业守法的主体责任，确保“双随机、一公开”执法检查取得实效，营造了良好法治环境。

（观海新闻/青岛晚报掌上青岛记者 徐美中）

公交三场站免费测胎压

本报7月29日讯 天气炎热，路面温度也随之升高，为防止高温引发爆胎事件，7月29日起，城运控股交运温馨巴士公司所属运行线路开展轮胎大检查工作，保障行车安全。

29日上午，在山东大学公交枢纽场站，修理工纪勇刚正在给676路公交车轮胎进行全面检查。“高温天，车胎气压是检查的重点项目，胎压过高或过低，都会导致爆胎，所以要确保轮胎气压保持在规定数值内。”蓝色硅谷分公司机务管理科科长王盟表示。

此外，温馨巴士公司这3处公交场站将对私家车主送出“福利”，由专业维修人员帮助私家车主检查“爱车例保”，免费测胎压，并通过充气、排气等方式将胎压调整在正常数值范围之内，杜绝安全隐患。

免费检测地址：温馨巴士山东大学公交枢纽站、温馨巴士灵山卫公交枢纽站及温馨巴士延安一路604路场站。检测时间：周二、周四，早10:00至下午4:00。（观海新闻/青报全媒体记者 刘栋 通讯员 陈爱洁）